



Številka: 5442-2/2018/12
Datum: 5. 4. 2018

PRILOGA št. 4 K DOKUMENTACIJI JAVNEGA RAZPISA

OBRAZLOŽITEV METODOLOGIJE IZRAČUNA VIŠINE UPRAVIČENEGA STROŠKA IZVEDBE PROJEKTHNIH AKTIVNOSTI V OKVIRU PROJEKTOV IZBRANIH NA JAVNEM RAZPISU ZA SOFINANCIRANJE INOVATIVNIH PROJEKTOV ZA ZAPOSLOVANJE MLADIH ZA LETI 2018–2019, V OBSEGU STANDARDNEGA STROŠKA NA ENOTO (SSE-A, SSE-B in SSE-C)

Metodologija izračuna upravičenega standardnega stroška na enoto v primeru izvajanja projekta za spodbujanje inovativnih projektov za zaposlovanje mladih, je pripravljena na podlagi ocenjene vrednosti standardnega obsega stroškov v zvezi z delom in z izvedbo projektnih aktivnosti z uporabo poenostavljenega obračunavanja stroškov.

V nadaljevanju je predstavljena metodologija za izračun standardnih stroškov na enoto (SSE) v okviru Javnega razpisa za spodbujanje inovativnih projektov za zaposlovanje mladih za leti 2018–2019 (v nadaljevanju: JR) V pripravi metodologije so upoštevana temeljna načela standardnih lestvic stroškov na enoto, kot so opredeljena v Smernicah Evropske komisije o poenostavljenih možnostih obračunavanja stroškov v smislu čim boljšega približka realnim stroškom izvedbe z zgornjo mesečno in letno mejo.

I. Standardni strošek na enoto za delo z brezposelnimi mladimi osebami (SSE-A)

Stroški dela z brezposelnimi mladimi osebami zajemajo vse kategorije stroškov za čas izvajanja JR, preračunani na osebo, ki bo uspešno zaključila udeleževanje v projektnih aktivnostih, ter čigar delodajalec bo podal vlogo na javno povabilo za pridobitev subvencije v povezani operaciji »Spodbude za zaposlitev mladih«. Stroški za delo z brezposelnimi mladimi osebami bodo povrnjeni v obsegu standardnega stroška na enoto (v nadaljevanju: SSE-A), ki je zaokrožen na celo število in celotno trajanje projektnih aktivnosti s posamezno brezposelno mlado osebo (2 meseca).

Kategorije stroškov, zajete v izračun stroška na enoto uspešno usposobljenega udeleženca:

1. Plača koordinatorja projekta,
2. Plača aktivatorja,
3. Posredni stroški v obliki pavšalnega financiranja, določenega z uporabo odstotka za eno ali več določenih kategorij stroškov, v višini 15% od stroškov osebja.

1. Plača koordinatorja projekta

Najvišja dovoljena višina mesečne plače je bila določena na podlagi povprečne mesečne bruto plače za srednješolsko izobrazbo za leto 2016¹ v dejavnosti izobraževanje (P.85) v Sloveniji, ki predstavlja 1.164,00 EUR, ki pa ne vključuje olajšav, nadomestil za prehrano in prevoz, regresa in prispevkov na plačo. V kolikor v izračunu upoštevamo tudi stroške prehrane v višini 3,79 EUR na dan (od 1. 1. 2018, Ur.l. RS št. 3/18), povprečnino za mesečne stroške prevoza v vrednosti

¹ Zadnji preverljiv in zaključen izračun s strani SURS (SURS podatkovni portal, Strukturna statistika plač - letni podatki)

104,46 EUR (povprečen upravičen mesečni potni strošek za zaposlenega na TP kohezijske politike znaša 115,46 EUR, upoštevajoč povprečno število delovnih dni (21 dni) zmanjšano za dopust (24 dni letno) pa znaša 104,46 EUR) in dvanajstina letnega regresa v skupni višini 842,79 EUR (Ur.l. RS št. 57/08 in spremembe) in prispevke na plačo v vrednosti 190,20 EUR, znaša povprečje mesečne bruto plače koordinatorja usposabljanja **1.600,00 EUR**.

Skladno z upoštevanjem zahtev tega javnega razpisa glede števila vključenih brezposelnih mladih oseb v projektne aktivnosti, ki se razlikuje glede na kohezijsko regijo izvajanja projekta (133 vključitev v KRVS in 200 v KRZS), je v okviru izračuna stroška na enoto usposabljanja zajeto delo koordinatorja za izvajanje projekta v KRZS v sorazmerno višjem obsegu. Tako je predvideno delo koordinatorja za izvajanje projekta v KRVS v obsegu 100% zaposlitve koordinatorja oziroma v višini 1.600,00 EUR mesečno in v obsegu 150% zaposlitve koordinatorja oziroma v višini 2.400,00 EUR mesečno v KRZS.

2. Plača aktivatorja

Najvišja dovoljena višina mesečne plače je bila določena na podlagi povprečne mesečne bruto plače za višje in visokošolsko izobrazbo za leto 2016² v dejavnosti izobraževanje (P.85) v Sloveniji, ki predstavlja 2.072,00 EUR, ki pa ne vključuje olajšav, nadomestil za prehrano in prevoz, regresa in prispevkov na plačo. V kolikor v izračunu upoštevamo tudi stroške prehrane v višini 3,79 EUR na dan (od 1. 1. 2018, Ur.l. RS št. 3/18), povprečnino za mesečne stroške prevoza v vrednosti 104,46 EUR (povprečen upravičen mesečni potni strošek za zaposlenega na TP kohezijske politike znaša 115,46 EUR, upoštevajoč povprečno število delovnih dni (21 dni) zmanjšano za dopust (24 dni na leto) pa znaša 104,46 EUR) in dvanajstina letnega regresa v skupni višini 842,79 EUR (Ur.l. RS št. 57/08 in spremembe) in prispevke na plačo v vrednosti 338,57 EUR, znaša povprečje mesečne plače za aktivatorja **2.660,00 EUR**.

Za izvedbo projektnih aktivnosti se smiselno uporablja tako za normative, kot tudi za oblikovanje cen, Pravilnik o standardih in normativih za izvajanje storitev za trg dela in metodologiji za oblikovanje cen teh storitev (Uradni list RS, št. 74/11 in 69/15), ki za normativ velikosti skupin za usposabljanje določa dve velikosti skupin: od 1 do 5 udeležencev in od 6 do 15. Za izračun stroška na enoto je povzet normativ manjše skupine. V 16 mesecih trajanja izvedbe projektnih aktivnosti, ki jih bo natančneje določil prijavitelj sam, skladno s pogoji JR, se predvidoma izvede 8 zaključenih skupin projektnih aktivnosti v trajanju po 2 meseca. Glede na kazalnik števila vključitev v projektne aktivnosti (333 oseb) in kazalnik podeljenih subvencij iz povezane operacije »Spodbude za zaposlitev mladih« (250 subvencij), ter skladno z razdelitvijo 40-60, to pomeni, da se v KRZS spremlja v povprečju skupina 25 udeležencev projektnih aktivnosti, v KRVS pa skupina 17 udeležencev projektnih aktivnosti. Glede na specifične zahteve JR po inovativnosti je mogoče pričakovati okrepljeno vlogo aktivatorjev, zato so predvideni aktivatorji za manjše skupine do 5 udeležencev, kar posledično pomeni 5 aktivatorjev na KRZS in 3 aktivatorje na ZRVS. Na ravni celotne operacije to pomeni zaposlitev ali vključitev 8 aktivatorjev za polni delovni čas oziroma ekvivalentno temu.

3. Posredni stroški v obliki pavšalnega financiranja, določenega z uporabo odstotka za eno ali več določenih kategorij stroškov, v višini 15%

Pavšalno financiranje predstavljajo operativni stroški, ki nastanejo oziroma so povezani z neposrednimi aktivnostmi v projektu. Skladno s prvo točko 68. člena Uredbe 1303/2013/EU je pavšalna stopnja 15 % upravičenih neposrednih stroškov osebja/plač, pri čemer, metodologija ni potrebna. Neposredni stroški plač osebja so stroški plač koordinatorjev in stroški plač aktivatorjev. Mesečna vrednost pavšalnega stroška znaša **639,00 EUR**.

² Zadnji preverljiv in zaključen izračun s strani SURS (SURS podatkovni portal, Strukturna statistika plač - letni podatki)

Podrobnejši izračun in skupna vrednost SSE-A je prikazan v spodnji tabeli:

	KRZS			KRVS	
	mesečna vrednost	enote	skupaj	enote	skupaj
plača koordinatorja	1.600,00 €	1,5 koordinatorja	38.400,00 €	1 koordinator	25.600,00 €
plača aktivatorja	2.660,00 €	5 aktivatorjev	212.800,00 €	3 aktivatorji	127.680,00 €
pavšal 15%	639,00 €	15,00%	37.680,00 €	15,00%	22.992,00 €
skupaj		200 udeležencev*	288.880,00 €	133 udeležencev*	176.272,00 €
STROŠEK NA ENOTO		1.444,40 €		1.325,35 €	
ZAOKROŽITEV STROŠKA NA ENOTO			1.380,00 €		

* brezposelne mlade osebe vključene v projektne aktivnosti

Upravičen strošek na enoto za vsakega udeleženca projektne aktivnosti, v trajanju največ 2 mesecev, ki jih je uspešno zaključil³ ter pridobil o tem potrdilo, na podlagi katerega je delodajalec oddal ponudbo za pridobitev subvencije za zaposlitev udeleženca projektne aktivnosti v okviru povezane operacije »Spodbude za zaposlitev mladih«, znaša v povprečju 1.384,88 EUR in je zaokrožen na vrednost **SSE-A: 1.380,00 EUR**.

Dokazilo za SSE-A:

- pogodba o zaposlitvi za koordinatorja projekta,
- dokazilo (potrdilo) o uspešnem zaključku sodelovanja v projektne aktivnostih, ki ga izda prijavitelj oz. aktivator vključeni brezposelni mladi osebi,
- dokazilo o pogodbenem razmerju z aktivatorjem/ji (podjemna, avtorska pogodba ali druga vrsta pogodbenega razmerja),
- seznam delodajalcev, ki so oddali vlogo za izplačilo subvencije v povezani operaciji za zaposlitev brezposelne mlade osebe, ki je uspešno zaključila projekte aktivnosti (izda ZRSZ).

II. Standardni strošek na enoto za projektne aktivnosti mreženja (SSE-B oziroma SSE-C)

Stroški dela za projektne aktivnosti zajemajo stroške za izvedbo aktivnosti z delodajalci za čas izvajanja JR, preračunani na projekt, na mesec. Stroški projektne aktivnosti bodo povrnjeni v obsegu standardnega stroška na enoto (v nadaljevanju: SSE-B oziroma SSE-C), kjer enoto predstavlja izvedena aktivnost mreženja v posameznem mesecu. Kot izvedena aktivnost mreženja za projekt, ki se izvaja v KRZS, se šteje, če je izvedeno vsaj eno večje mreženje vsaj 40-ih oseb ali več manjših mreženj, v katera je skupno vključenih v aktivnosti mreženja vsaj 40 oseb, od tega vsaj 85 % delodajalcev glede na število udeležencev, tj. brezposelnih mladih oseb. Kot izvedena aktivnost mreženja za projekt, ki se izvaja v KRVS, pa se šteje, če je izvedeno vsaj eno večje mreženje vsaj 27-ih oseb ali več manjših mreženj, v katera je skupno vključenih v aktivnosti mreženja vsaj 27 oseb, od tega vsaj 85 % delodajalcev glede na število udeležencev, tj. brezposelnih mladih oseb. Pri izvajanju aktivnosti mreženja se predvideva, da bo vključenih v aktivnost vsaj toliko potencialnih delodajalcev, kot bo vključenih brezposelnih mladih oseb. Zaželeno je, da se mreženje vključenih brezposelnih mladih oseb in potencialnih delodajalcev oziroma nudenje drugih oblik inovativnih aktivnosti s strani potencialnih delodajalcev izvaja v čim večji meri. Prav tako je zaželeno, da v posameznih aktivnostih mreženja skozi celotno izvajanje projekta ne sodelujejo vedno isti potencialni delodajalci, ampak se zagotovi čim bolj širok in

³ Skladno z JR to pomeni, da je bil udeleženec vsaj 90% prisoten v projektne aktivnostih.

raznolik nabor potencialnih delodajalcev. Aktivnosti mreženja bo natančneje določil prijavitelj sam (npr. v obliki večjega/manjšega skupinskega mreženja, individualnega mreženja kot tudi pogostost aktivnosti mreženja ipd.). Strošek je zaokrožen na celo število in celotno trajanje projektnih aktivnosti za posamezen projekt, vsak mesec.

Kategorije stroškov, zajete v izračun stroška na enoto:

1. Najem prostora,
2. Brezalkoholne pijače in prigrizki,
3. Material za aktivnosti.

1. Najem prostora

Del stroška izvedbe projektnih aktivnosti predstavlja najem prostora z vso potrebno tehnično podporo za učinkovito izvedbo projektnih aktivnosti (predvsem v delu, kjer so aktivirani tudi delodajalci). Skladno z obstoječo in preverjeno metodologijo izračuna in oblikovanja cen, ki se v okviru usposabljanj za zaposlovanje uporablja v okviru izvajanja storitev za trg dela in se smiselno uporablja tudi kadar sta storitvi za trg dela sofinancirani iz evropskih sredstev⁴, in se za najem prostorov za skupinsko usposabljanje prizna mesečna vrednost **750,00 EUR**. Prostorji bodo namenjeni tako udeležnim brezposelnim mladim osebam kot tudi delodajalcem, ki bodo v okviru projektnih aktivnosti mreženja vključeni v projekt. Pri mreženju bodo sodelovali tudi aktivatorji in koordinator projekta. Tako je skupno predvideno povprečno število oseb, ki bodo mesečno vključene v aktivnosti mreženja, v KRZS 60 oseb⁵ (v povprečju skupina 25 udeležencev oz. mladih brezposelnih oseb, 25 delodajalcev (predvideno vsaj en delodajalec na eno mlado brezposelno osebo), 5 aktivatorjev in 2 koordinatorja) v KRVS pa 40 oseb⁵ (v povprečju skupina 17 udeležencev oz. mladih brezposelnih oseb, 17 delodajalcev (predvideno vsaj en delodajalec na eno mlado brezposelno osebo), 3 aktivatorji in 1 koordinator).

2. Brezalkoholne pijače in prigrizki

V okviru skupinskih aktivnosti, predvsem mreženja, je omogočeno prijavitelju, da v prostoru ponudi tudi brezalkoholne pijače in prigrizke (kava, rogljiček, sok, ipd.). Predviden mesečni strošek za nudenje brezalkoholne pijače in prigrizkov je 3 EUR na osebo. Glede na zgornji opis predvidenega povprečnega števila oseb, ki bo vključenih v aktivnost mreženja, je tako skupni mesečni strošek za brezalkoholne pijače in prigrizke 180,00 EUR za KRZS ter 120,00 EUR za KRVS.

3. Material za aktivnosti

V okviru skupinskih aktivnosti, predvsem mreženja, je omogočeno prijavitelju, da v prostoru ponudi tudi materiale za aktivnost (pisala, papir, ipd.). Predviden mesečni strošek za material je 5 EUR na osebo. Skupni mesečni strošek za material je izračunan glede na predvideno povprečno število oseb, ki bo vključenih v aktivnost mreženja in znaša 300,00 EUR za KRZS ter 200,00 EUR za KRVS.

Podrobnejša prikaza izračuna stroška – SSE-B za projekt, ki se bo izvajal v KRVS, in SSE-C za projekt, ki se bo izvajal v KRZS – sta prikazana v spodnjih dveh tabelah:

⁴ Pravilnik o standardih in normativih za izvajanje storitev za trg dela in metodologiji za oblikovanje cen teh storitev (Uradni list RS, št. 74/11 in 69/15)

⁵ Skupno predvideno število oseb je zaokroženo navzgor, saj je seštevek navedenega števila udeležencev, delodajalcev, aktivatorjev in koordinatorjev minimalno število oseb, ki bo vključenih v aktivnosti mreženja.

KRVS	opis	enota	mesečna vrednost	skupaj
najem prostora za izvedbo aktivnosti	prostor od 16 do 50 m2	1 prostor	750,00 €	750,00 €
brezalkoholne pijače in prigrizki	v času izvedbe aktivnosti, ki vključujejo tako brezposelne mlade osebe kot tudi delodajalce in ostale (v projektu) definirane deležnike	40 oseb	3,00 €	120,00 €
material za aktivnosti	Stroški nakupa materiala in gradiva, potrebnega za izvedbo skupnih aktivnosti	40 oseb	5,00 €	200,00 €
SSE-B				1.070,00 €


KRZS	opis	enota	mesečna vrednost	skupaj
najem prostora za izvedbo aktivnosti	prostor od 16 do 50 m2	1,5* prostora	750,00 €	1.125,00 €
brezalkoholne pijače in prigrizki	v času izvedbe aktivnosti, ki vključujejo tako brezposelne mlade osebe kot tudi delodajalce in ostale (v projektu) definirane deležnike	60 oseb	3,00 €	180,00 €
material za aktivnosti	Stroški nakupa materiala in gradiva, potrebnega za izvedbo skupnih aktivnosti	60 oseb	5,00 €	300,00 €
SSE-C				1.605,00 €

* Glede na kazalnike o zahtevanem številu vključitev se za projekt na KRZS, zaradi večjega zahtevanega števila vključitev, prizna sorazmerno višji strošek najema prostora, in sicer 150 % mesečne vrednosti najemnine za prostor.

Vrednost stroška za izvajanje projektnih aktivnosti mreženja znaša 26,75 EUR na posamezno osebo, ki bo vključena v aktivnost mreženja. Vrednosti SSE-B in SSE-C sta preračunani glede na predvideno mesečno število vključenih oseb v posamezen projekt. Tako znaša **upravičeni mesečni strošek SSE-B 1.070,00 EUR** (40 oseb x 26,75 EUR) za projekt, ki se bo izvajal v KRVS, in **strošek SSE-C 1.605,00 EUR** (60 oseb x 26,75 EUR) za projekt, ki se bo izvajal v KRZS.

Dokazila za SSE-B oziroma SSE-C:

- povzetek aktivnosti mreženja in lista prisotnosti (Priloga št. 9: Povzetek aktivnosti mreženja in lista prisotnosti),
- fotografije iz aktivnosti mreženja (predvsem skupinskih dogodkov).


 generalni direktor
 mag. Jurij Snoj